

К юбилею Каверина

Сотрудники центральной библиотеки провели для школьников литературную встречу, посвященную 120-летию со дня рождения советского писателя, драматурга и сценариста Вениамина Каверина.

Ребята узнали интересные факты из его жизни: почему был взят псевдоним «Каверин», как книга «Два

капитана» спасла его от ареста. Ребята познакомились с историей написания романа, узнали, что сюжет книги основан на реальных событиях. Листая страницы удивительной книги, вспоминали понравившиеся эпизоды и сделали вывод, что каждого человека жизнь испытывает на прочность.

Библиотекари рассказали, что сам писатель прошёл сложный и яркий творческий путь, обращался к различным жанрам, писал живо и увлекательно. Его герои сильные, одарённые личности, упорно идущие к своей цели, несмотря ни на какие препятствия.

Особое место в творчестве Каверина занимают

сказки, которые интересны и детям, и взрослым.

В завершение ребята вновь повторили девиз главного героя Саши Григорьева «Бороться и искать, найти и не сдаваться!», посмотрели фрагменты из фильма «Два капитана» и мультфильм «Песочные часы».

Жания ПАХАЛЕНКО.